

Додаток 3 до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (пункт 23)

**ПОВІДОМЛЕННЯ
щодо несвоєчасного розкриття регульованої інформації**

Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАЗТЕК»
Ідентифікаційний код юридичної особи	31815603
Дата складання повідомлення	20.06.2024 р.
Підстава повідомлення	<input checked="" type="checkbox"/> Несвоєчасне розкриття <input type="checkbox"/> Можливе несвоєчасне розкриття
Особа, яка розкриває інформацію	<input checked="" type="checkbox"/> Емітент <input type="checkbox"/> Особа, яка надає забезпечення
Вид регульованої інформації	<input type="checkbox"/> Регулярна інформація <input checked="" type="checkbox"/> Річна інформація за 2023 рік; <input type="checkbox"/> Проміжна: _____ (вказати квартал та рік) <input type="checkbox"/> Особлива інформація:(вказати тип інформації відповідно до <u>пункту 35</u> цього Положення та дату вчинення дії) <input type="checkbox"/> Особлива інформація емітентів іпотечних облігацій:(вказати тип інформації відповідно до <u>пункту 54</u> цього Положення та дату вчинення дії) <input type="checkbox"/> Особлива інформація емітентів сертифікатів ФОН:(вказати тип інформації відповідно до <u>пункту 57</u> цього Положення та дату вчинення дії) <input checked="" type="checkbox"/> Інша інформація: розкриття інформації про заплановане проведення (скликання) загальних зборів.
Строк розкриття регульованої інформації відповідно до вимог законодавства	Відповідно до вимог законодавства річна інформація емітента за 2023 рік мала бути розкрита не пізніше 30.04.2024 р.; Інформація про заплановане проведення (скликання) річних загальних зборів мала бути розкрита не пізніше 30.03.2024р. (не пізніше ніж за 30 днів до дати проведення (скликання) загальних зборів акціонерного товариства)
Обґрунтування причин, що призвели або можуть	Погіршення фінансового стану емітента, пов'язаного із спірним вилученням активів емітента (яке оскаржується емітентом в судовому порядку), переданням таких активів в

<p>призвести до несвоєчасного розкриття інформації</p>	<p>управління іншої юридичній особі та неможливість вплинути на ці процеси, негативно відобразились на діяльності емітента. Внаслідок зазначеного емітент не мав можливості забезпечити проведення (скликання) річних дистанційних загальних зборів акціонерів, що включає оплату послуг ПАТ «НДУ», аудитора, депозитарної установи тощо. Додатковим фактором є запровадження у 2022 році воєнного стану на території України, що негативно впливає на оперативну взаємодію емітента з акціонерами.</p>
<p>Запланована дата для розкриття регульованої інформації</p>	<p>Річну інформацію за 2023 рік заплановано розкрити не пізніше 31 липня 2024 р. в порядку та обсязі, передбаченими чинним законодавством України;</p> <p>Запланована дата розкриття інформації про проведення (скликання) річних загальних зборів - не пізніше 24 червня 2024 року з врахуванням того, що рішенням Наглядової ради емітента (Протокол №17-24/06 від 17.06.2024 р.) 25.07.2024 року визначено як дату дистанційного проведення Загальних зборів (дата завершення голосування). Загальні збори будуть проведені у відповідності до "Порядку скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів" затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06 березня 2023 року №236. Спосіб проведення загальних зборів – дистанційні загальні збори.</p>